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Piatră de temelie pentru o nouă biserică la Bârlad

Preasfinţitul Părinte Ignatie, Episcopul Huşilor, a pus duminică, 16 februarie, piatra 
de temelie pentru o nouă biserică în municipiul Bârlad, informează pagina de 
internet a eparhiei episcopiahusilor.ro, aceasta având hramul „Sfânta Treime”.

Preasfinţitul Părinte Ignatie a vorbit celor prezenţi despre scopul unui locaş de 
închinăciune, anume de a fi un loc de preaslăvire a numelui lui Dumnezeu, să fie o 
casă a lui Dumnezeu.

„Când vorbim despre casă, ne gândim la adăpost, la siguranță, căldură, la cei care 
ne înconjoară cu foarte multă dragoste, la cei care ne sunt aproape în momentele 
cele mai delicate ale vieții. Casa lui Dumnezeu este locul unde, cu adevărat, din 
punct de vedere spiritual, avem siguranța sufletului nostru, avem certitudinea că 
suntem iubiți. În biserică, în locașul de închinare, învățăm să iubim. Este singurul 
loc în care nu își au loc vorbele urâte, mânia, supărarea, tulburarea”, a arătat 
Preasfinţitul Părinte Ignatie.



De asemenea, a spus că doar în biserică putem să dobândim abilitatea să iubim ca 
Dumnezeu.

„Aș vrea ca acest loc să fie un loc al dragostei. Nu o dragoste așa cum o gândim 
noi oamenii, fluctuantă. Dumnezeu ne iubește într-un fel cum noi nu suntem în 
stare să ne iubim unul pe celălalt. Domnul ne iubește și atunci când ne revoltăm 
împotriva Lui, când suntem ingrați, nerecunoscători sau plini de necredință.

Avem mărturia lui Hristos pe cruce. El s-a răstignit și și-a dat viața pentru fiecare 
dintre noi. Ce a primit El în schimb pentru această jertfă supremă? A primit, din 
partea oamenilor care erau la picioarele crucii, ură, priviri piezișe, oțet și fiere”, a 
mai arătat Preasfinţia Sa.

La final, chiriarhul Huşilor a mulțumit primarului municipiului Bârlad, Dumitru 
Boroș, și credincioșilor pentru prezență, precum și tuturor celor care s-au implicat și 
se vor implica, alături de părintele Sorin Vârlan, în edificarea noii biserici.
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